

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4304期

2023年4月

星期五

14

癸卯年二月廿四

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 开封市政协调研组来宝调研

4月11日下午,开封市政协副主席赵洁带领开封市各县(区)政协主席到我县调研政协基层协商和文旅产业发展工作。

市政协副主席袁银亮,县政协主席汤红漫、副主席李俊杰等陪同调研。

调研组一行先后来到宝丰酒业工商界委员之家、城关镇政协委员联络组、河阳路社区王德洲委员工作室进行实地调研,并就如何开

展好委员之家和基层政协委员联络组建设工作进行了深入交流。

在县政协机关,调研组一行参观了电子政务中心、县政协书画院、县文史研究会、职工书屋、县政协委员之家、县政协老干部之家、宝丰县“智慧政协”平台等。

随后,调研组一行来到位于张八桥镇的延怀汝窑,对我县的汝瓷产业及文旅产业发展进行了实地调研交流。(张克勋)

## 习近平在视察南部战区海军时强调 全面提高部队现代化水平 深化练兵备战 加快转型建设

新华社湛江4月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日到南部战区海军视察调研。他强调,要认真贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,深化练兵备战,加快转型建设,全面提高部队现代化水平,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

四月的湛江,碧波涌动,春意盎然。上午10时许,习近平来到南部战区海军机关。在热烈的掌声中,习近平亲切接见南部战区海军官兵代表,同大家合影留念。

随后,习近平观看了反映南部战区海军建设情况的多媒体片,听取了有关工作汇报。习近平对党的十八大以来南部战区海军部队建设和完成任务情况给予充分肯定。

习近平强调,要坚持从政治高度思考和处理军事问题,坚定灵活开展军事斗争,提高及时妥善应对复杂情况的能力,坚决捍卫我国领土主权和海洋权益,努力维护周边大局稳定。

习近平指出,要加强实战化军事训练,坚持以战领训,深化战争和作战问题研究,创新作战概念和战法训法。要加强实案化对抗性训练,突出抓好重点课题专攻精练,提高训练水平和实战能力。

习近平强调,要大力发展新型作战力量和手段,把握新质战斗力建设特点规律,推动新装备新力量加快形成实战能力。要坚持体系建设、体系运用,深入破解短板弱项,推动作战体系整体升级。

习近平指出,要加强部队党的领导和党的建设,狠抓全面从严治党、全面从严治军。要深入抓好党的二十大精神学习贯彻,精心组织实施学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育,统筹抓好“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,夯实铁心向党、思想根基,激发团结奋进的精神力量。要全面加强人才工作,壮大人才队伍。要推进政治整训常态化制度化,持之以恒正风肃纪反腐。要加强部队教育管理,坚持不懈抓基层打基础,确保部队安全稳定。各级特别是领导干部要大兴调查研究,认真解决部队建设中的突出矛盾和问题,积极主动为官兵排忧解难,带领广大官兵不断开创南部战区海军建设新局面。

张又侠等参加活动。来源:新华社

## 刘海亮在调研我县棚户区改造项目推进工作时指出 多措并举加快推进项目建设 确保居民安居乐业

4月12日下午,县委副书记、县长刘海亮调研我县棚户区改造项目推进工作。副县长张军广参加调研。

刘海亮先后到杨庄镇同岭棚户区改造项目,周庄镇谢堂、辛庄、皮庄棚户区改造项目,杨庄镇王铁庄棚户区改造(三期)项目、幸福村居项目施工现场,实地察看项目推进情况,听取相关乡镇、职能部门和施工单位就工作进度、资金保障及现阶段推进过程中存在的困难和问题汇报。

刘海亮指出,棚户区改造事关百姓安居乐业,是重大的民生工程。各有关部门和乡镇要进一步增强做好棚改工作的责任感、紧迫感,采取有力措施,集中力量解决制约项目建设的瓶颈问题。要紧盯时间节点,优化工作流程,多措并举加快推进项目建设,同步推进棚改项目相关配套设施建设,完善社区公共服务功能,提升居住品质,确保居民安居乐业。(李前进)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 我县召开财政预算执行、决算草案以及其他财政收支情况审计进点会

4月12日上午,我县召开2022年度县本级财政预算执行、决算草案以及其他财政收支情况审计进点会。县委常委、常务副县长马培翼出席会议。

会议介绍了本次审计的总体目标、范围对象、重点内容及组织方式等。县财政局等单位就如何配合好本次审计作了表态发言。

会议要求,各单位要增强财政审计工作重要性的认识,对审计查出的问题积极纠

正,认真整改,对审计提出的意见和建议,积极采纳,及时健全制度,堵塞漏洞,确保财政资金高质高效管理使用;要积极配合,落实专人负责,确保审计工作顺利进行;审计部门要在常规财政审计的基础上,对确定的重点方向加大审计力度,坚持问题导向,严守纪律,统筹兼顾,扎实做好“经济体检”,为县委、县政府交上一份满意的答卷,向县人大提交高质量的审计工作报告。(楚珊珊)

## 玉素甫·库尔班到学校调研指导安全工作

4月12日,县委常委、副县长玉素甫·库尔班先后到香山路小学、文峰路小学、周庄镇实验小学、闹店镇中心小学和周营小学调研指导安全工作。

玉素甫·库尔班深入学校教室、食堂、宿舍等重点场所,详细查看了校园一键报警系统、监控设备、消防设施及学校周边环境安

全,并就发现的问题提出指导意见。

玉素甫·库尔班强调,校园安全是开展教育教学活动的前提和基础,要进一步强化底线思维和风险意识,扎实做好校园日常安全管理,落实落细各项安全措施,抓好应急演练和师生安全教育,切实筑牢校园安全防线。(赵改成 王艺涵)



4月12日,县应急管理局工作人员在天昌国际烟草有限公司宝丰复烤厂检查。

为防范化解各类安全风险,我县在全县范围内开展安全生产大检查。4月1日以来,该局累计检查企业43家次,发现问题220条,现场整改213条,限期整改7条。

巫鹏 摄

## 王浩调研加强和改进新时代全民国防教育工作

4月12日上午,县委常委、宣传部长、副县长王浩深入部分乡镇,调研加强和改进新时代全民国防教育工作。县委常委、肖旗乡党委书记夏上,县人武部政委李同欣分别参加调研。

王浩先后到闹店镇退役军人创业园、肖旗乡朱洼村军事拓展基地,通过实地走访、听取汇报,详细了解我县加强和改进新时代全民国防教育工作开展情况。

王浩要求,要增强对全民国防教育工作重要性的认识,扎实抓好各项任务,推动全民国防教育深入开展;要统筹谋划,突出重点教育对象,加快构建分类分级教育培训体系,广泛开展丰富多彩的全民国防教育活动;要加强舆论宣传引导,不断丰富教育形式,全面营造浓厚氛围;要充分发挥职能,加强协同配合,推动我县全民国防教育工作取得新成效。(陈广灿)